



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ
GRADONAČELNIK

KLASA: 001-01/25-01/1
UR.BROJ: 2182-06-01/01-25-01
Drniš, 14. siječnja 2025. godine

Na temelju članka 71. Statuta Grada Drniša (Službeni glasnik Grada Drniša br. 2/21 i 2/22), gradonačelnik Grada Drniša objavljuje

JAVNI POZIV ZA UPIS DJECE U ŠKOLU PLIVANJA – OBUKU NEPLIVAČA

Grad Drniš u suradnji sa Zajednicom sportova Grada Drniša organizira školu plivanja – obuku neplivača na bazenima u Šibeniku za djecu predškolskog uzrasta i učenike od I. do IV. razreda osnovne škole.

Upisuje se tridesetero djece, koja će biti podijeljena u dvije grupe.

Obuka neplivača je za djecu minimalne starosti od 6 godina.

Uvjeti za upis:

- da je dijete predškolskog uzrasta (minimalno napunjenih 6 godina) ili učenik od I. do IV. razreda osnovne škole,
- da dijete ima prebivalište na području Grada Drniša,
- da je dijete zdravstveno sposobno.

Potrebna dokumentacija za upis:

- popunjena i vlastoručno potpisana prijavnica,
- preslika dokumenta kojim se dokazuje dob i prebivalište djeteta (domovnica, osobna iskaznica, potvrda o prebivalištu ili neki drugi dokument),
- liječnička potvrda o zdravstvenom stanju djeteta od odabranog liječnika, odnosno potvrda koja jamči da boravak i plivanje na bazenima ne može štetiti djetetovom zdravlju.



Grad Drniš



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo
demografije i useljništva

Razmatrat će se samo potpune prijave potpisane vlastoručno od strane roditelja/zakonskog skrbnika djeteta.

U slučaju da pristigne više prijava od planiranog upisa – kriterij za upis je starost djeteta, odnosno prednost će se dati starijoj djeci.

Škola plivanja odvijat će se dva puta tjedno za svaku grupu posebno – radnim danom u terminu od 15,30 do 16,30 sati, a organizirat će se u 24 nastavne jedinice za svaku grupu. Grupu čini 15 polaznika.

Program se provodi u bazenu dubine 2 m s popratnim plivačkim pomagalicama uz dva stručna trenera.

Škola plivanja je besplatna za upisanu djecu, a Grad Drniš će organizirati i besplatan prijevoz djece uz pratnju iz Drniša do bazena u Šibeniku te povratak iz Šibenika u Drniš.

Cilj ovog projekta je financijsko rasterećenje obitelji s predškolskom i osnovnoškolskom djecom te poticanje jednakog uključivanja i povećanja obuhvata djece koja sudjeluju u edukativnim, kulturnim i sportskim aktivnostima na području cijele Republike Hrvatske, što pridonosi njihovom cjelokupnom razvoju i obrazovanju.

Provedbom programa obuke neplivača, određenim metodama i postupcima direktno će se utjecati na ishod – usvajanje vještine plivanja.

Ostvareni rezultati nakon provedbe ovog programa kod velikog broja djece će biti pozitivan i koristan utjecaj na razvoj psihosomatskog statusa, psihofizičkih sposobnosti i razvoj novih motoričkih funkcija.

Program obuhvaća nekoliko faza:

- Evaluacija stanja (inicijalno testiranje)
- Evaluacija napretka (tranzitivno provjeravanje)
- Svladavanje znanja plivanja (finalno testiranje).

Nastava se odvija na suhom i u vodi.

Pripremni dio sata se odvija na suhom kroz kompleks opće pripremnih vježbi te usmenog izlaganja i demonstracije novih elemenata u trajanju ovog dijela sata od cca 15 minuta i izvodi se na podlogama za vježbanje.

Kako bi stekli znanje plivanja, polaznici škole plivanja proći će vježbe privikavanja na vodu, održavanja na vodi, orijentacijske vježbe u vodi i elementarne vježbe kretanja u vodi koji su preduvjet za kasnije učenje tehnika plivanja.



Grad Drniš

Čitav program ima i edukacijski značaj – djeca će se educirati ponašanju u blizini vode i u vodi, brizi o sebi i djeci oko sebe, te razlikovanju rizičnog i prihvatljivog ponašanja u organiziranim aktivnostima.

U slučaju izostanka djeteta više od dva puta uzastopno potrebno je dostaviti liječničku ispričnicu ili neku drugu vrstu ispričnice.

Škola plivanja će započeti tijekom veljače 2025. godine.

Prije početka obuke predstavnici plivačkog kluba, Zajednice sportova Grada Drniša i Grada Drniša će organizirati zajednički sastanak sa roditeljima/zakonskim skrbnicima upisane djece.

Poziv je otvoren do 24. siječnja 2025. godine do 14,00 sati, a roditelji/zakonski skrbnici su dužni dostaviti popunjenu i vlastoručno potpisanu prijavu uz traženu popratnu dokumentaciju na e-mailove: pisarnica@drnis.hr i zajednica.sportova.drnis@gmail.com ili osobno u pisarnicu Grada Drniša na adresi: Trg kralja Tomislava 1, 22320 Drniš.

S poštovanjem,

Gradonačelnik

mr.sc. Josip Begonja



Grad Drniš



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo
demografije i useljništva